AlexSword — Lurkmore



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу. Nobody cares.

Внимание! Статья-детектор!



Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый butthurt.

Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы доверчивый идиот.



Народ требует хлеба и зрелищ!



Народ требует иллюстраций к статье! В конце концов, если бы мы хотели почитать, мы бы пошли в библиотеку.

«Монополии, олигархия, стремления к господству вместо стремлений к свободе, эксплуатация всё большего числа маленьких или слабых наций небольшой горсткой богатейших или сильнейших наций - всё это породило те отличительные черты империализма, которые заставляют характеризовать его как паразитический или загнивающий капитализм. »

— Ленин В. И. о Газпроме, альфе-тройке-системе, вертикали власти и спорах с эстонцами/украми/ грузинами.

AlexSword (евр. рас. : רוצח אשליות, Убийца Иллюзий, Алекс Ножик, Лёлегножег, Перочинный, Человеки-копипаста) — лжеюзер 🚨 alexsword. Экономический фрик и жопоголик, страдающий ПГМ и ФГМ в терминальной стадии, Шмуклер от экономики. Сибиряк, которого жизнь занесла в Москву.

В миру известен как Алексей Скляров (Alex Sklyarov 'The Optimizer'). Жил и работал в Новосибирске, где в период развала Novosoft выскочил из программистов в руководители проектов. В 2004 г. перебрался в Москву, где в течение года пытался управлять проектами Luxoft'овского заказчика — Boeing. Когда окончательно достал проектную команду и она восстала, Алекса по тихому убрали с боинговских проектов, отправив в Дубненский филиал на позицию и. о. Технического директора. Откуда через полтора года ему пришлось уйти в силу «альтернативного» восприятия своих задач, а главное ожиданий непосредственного начальника. Что в 2007 г. привело Алекса под крыло ИТ-директора Luxoft на должность Архитектора внутренней автоматизации. С внутренней автоматизацией дело ожидаемо не пошло, что вынудило Алекса в июне 2008 г. уйти из Luxoft в московский стартап. В это же время персонаж познакомился со статьями про нарастающие кризисные явления в мировой экономике, завел блог в ЖЖ и стал ярым адептом скорого краха США. С чем удачно попал в ожидания большого количества пользователей ЖЖ, а на волне мирового кризиса 2009 г. вознесся в ранг гуру и возглавил ту часть рунета, которая свято поверила в крах США если не в 2010 г., то в 2012 г. уж точно. Так как предсказанный Алексом крах США не случился, свою активность он поубавил, трансформировавшись из гуру ведущего за собой паству в смотрителя, который есть, но очень далеко и не доступен простым смертным.

Персонажу свойственно крайне «альтернативное» восприятие окружающей действительности, сочетающееся с бараньим упорством. Это сильно мешает работе в ИТ-сфере, но оказалось полезно в медиапространстве. Без стартового капитала, без крыши, без рекламы, на голой наглости и упрямстве пролезть в СМИ федерального уровня, пусть и из второго эшелона, но внимательно читаемое на уровне замгубернаторов, замминистров и прочих функционеров, делающих работу за больших начальников (информация из первых рук) - надо суметь. Кстати, многие из них думают, что за Афтершоком стоит кровавая гэбня, и сильно удивляются, когда узнают, что это не так.

Разговаривает с говном. Таинственным образом умудряется сочетать дремучий сталинизм и болезненную любовь к этой стране с внимательным изучением экономических показателей капиталистических стран и пропагандой личной гражданской активности. Неустанно предсказывает гибель США, в чем солидарен с

широко известным в узких кругах адептом БП Авантюристом, но расходится с ним во взглядах на роль ZOG и судьбу этой страны. В интернетах говорят, что все идеи, на пару с адептом БП, скопипастил у Линдона Ларуша. Мечтает улететь в космос. В январе 2013 Перочинный прокрался на Россию-1 с проектом «Планета Вавилон», проспонсированным, очевидно, производителями тушенки и гречневой крупы.

Алексу известно о существовании этой статьи. К его чести, он принял мудрое решение не начинать срача с Легионом и даже почерпнул полезную ссылку из соответствующего раздела.

Кто это?

Как уже было сказано выше, это жопоголик и фофудьеносец. Но это начитанный жопоголик и фофудьеносец со стажем. Его уютная жежешечка наполнена диаграммами и таблицами, предвещающими скорую гибель США, Японии, Украины и почему-то Эстонии. Жителей вышеуказанных стран он называет «леммингами». Чтобы самому выделиться из массы унылых хомячков, примкнул к стае поклонников Атомного Беркема и был одарен красным квадратиком под номером 2757. Этот квадратик означает, что в случае анальной оккупации этой страны силами НАТО Убийца Иллюзий собирается пойти в полицаи и ради этого готов анально обслужить не менее 2757 солдат захватчика. С Беркемом уже рассорился, но квадратик оставил.

Настоящие хозяева США и мира обо всем, что он говорит, прекрасно знают и готовятся нарубить на этом гешефт, а молчание остальных экономистов — известное дело, заговор! При этом вышеназванные Хозяева не только дьявольски умны, но и невероятно циничны — они ведь, явно издеваясь, оставили совершенно открытый доступ ко всем источникам, из которых мудрейший Убийца Иллюзий набрал информацию и Всё Понял. Проще говоря, как и всякий конспиролух, он считает мировых заговорщиков невероятно умными и невероятно тупыми одновременно, и, как и всякого конспиролуха, его это нимало не смущает.

В чем секрет Алекса?

Многие читатели Алекса жопой чувствуют, что все его высеры это полный наебахтунг, но желание верить в доброе светлое (а именно, пиздец США и Эстонии) заставляет их искать причины верить Алексу. К радости людей, сведущих в теории науки, основным аргументом является то, что Алекса таки никто глобально не опровергнул. Ну то есть бремя доказательства чуши заменяется на бремя опровержения её же по принципу «докажи, что ты не верблюд».

Однако почитатели Алекса забывают о том, что **крупный дятел может задолбать небольшого слона**. Хотя самого Алекса никто не видел, выводы о его размере можно сделать по размеру помета, регулярно оставляемого в его ЖЖ. Таким образом, ни один нормальный человек не будет даже пытаться доказать очевидное, понимая, что может быть заживо погребен в табличках, графиках и текстах красным шрифтом, в обилии производимых сим дятлом.

Все профессионалы с Глобальной Авантюры со знанием прикладных вопросов быстро выпиливаются банами под любым благовидным предлогом. Паче правила настолько репрессивны, что спорить становится бессмысленно. Со временем выросла толпа сектантов-обожателей, которая стала делать большинство грязной работы по чистке оставшихся с незамутненным разумом.

Но в главном он прав!

Перочинный — высококлассный мастер того, что буржуи зовут «twist», то есть передергивания. В его на первый взгляд глубоких экономических откровениях, если присмотреться, аргументы не доказывают тезисы, а выводы не следуют из доказательств. Хотя выглядит все умно и «с цифрами». Основной фокус аффтара — изящное представление мировой экономики в виде торговли яблоками на базаре. Немало упустивших сие откровение экономистов уже полвека (то есть когда профессионально очевидно полезли швы на кейнсианстве/марксизме/монетаризме+неолиберализме) безуспешно бьется над удовлетворительной общей теорией макроэкономики. Некому сообщить им, что для оценки необходимых объемов эмиссионного поддержания денежной массы для сохранения достаточной ликвидности в растущей экономике при неконтролируемом мультипликаторе деривативов на фондовом рынке достаточно уровня базар-деньги-товар. Не читают гуру, суки!

И даже если считать, что в условиях, когда функционирование ряда финансовых инструментов затруднено и логика торговли яблоками на базаре применима — и даже тогда не хватает ряда этапов исследования (а именно в манере исследования пишется журнал), самые главные из которых — формулирование предмета исследования, выбор модели, выдвижение (и проверка) предположений о ней, использующихся при дальнейшем ее анализе. А без этого всевозможные графики и таблички имеют уровень логики «между количеством пожаров и пожарных в Москве есть сильная корреляция, динамика количества пожарных за последние 50 лет подозрительно напоминает оную перед 1812 годом — значит, нужно нанести превентивный удар по пожарным станциям». Но, увы, если в статьях начнет появляться подробное описание моделей и проверка корректности выводов — то это перестанет быть интересно тем, кто с интересом смотрит на разноцветные графики и говорит «гы-гы, а омерика-то развалится».

Впрочем, как часто бывает с людьми с альтернативным пониманием реальности, вполне возможен вариант, что Алекс сам искренне верит во все излагаемое, а не троллит ЖЖ-хомячков для лулзов. В таком случае нужно не мерзко хихикать, а проявить сострадание и срочно выслать человеку столь необходимый ему галоперидол.

Научное фричество в деталях

Далее проследует многабукаф, которые все же имеет смысл покурить, если творения Алексворда оказали наблюдаемое воздействие на вашу неокрепшую психику.

Знакомьтесь: методология и Alexsword

В конце августа 2009 года

аlexsword сумел утомить доблестное гурологическое сообщество

puchok_goblinov целыми простынями спама на религиозно-экономическую тему. В качестве
профилактики спама было принято решение подвергнуть Алексея интеллектуальному озалупливанию, что
и было предпринято незамедлительно. Тема также была поднята в сообществе Science freaks. После
подобного сеанса философии науки с разоблачениями говорить о достоверности интеллектуальных
высеров Алексея не приходится.

По состоянию на 03.09.2009 спор все еще бушует, но его промежуточный итог был достаточно грамотно подведен пользователем ♣ hugger_temporal:

Итак, в результате последней сессии общения с Алексвордом мы выяснили следующие любопытные веши:

- 1. Естествознание это язык, и только. Гедель доказал, что ничего узнать об окружающем мире нельзя.
- 2. Алекс не претендует на то, что знает об окружающем мире больше младенца.
- 3. Алекс даже не в состоянии понять вопроса: знает ли он больше младенца о реальности?
- 4. Алекс в принципе не различает себя и окружающий мир; БП, по его признанию, происходит у него в голове.
- 5. Одновременно Алексворд утверждает, что БП коснется всех и каждого.
- 6. Все мы существует в голове у Алекса???
- 7. Алексворд способен с успехом отвечать на ваши постинги, даже если перед этим отправил вас в игнор (при условии, что он не может вас забанить).

— Феерическая расстановка точек над фричеством в области методологии науки

Смысл данного раздела и дискуссии, на которую приведена ссылка в следующем: Алексей продемонстрировал, что рассуждает о вещах, которые попросту не понимает. Например, он зачем-то ссылается в вопросе о существовании бога на теорему Гёделя. Теорема Гёделя касается некоторых формальных систем в математической логике. Термин «неполнота» в данном случае имеет конкретный смысл: нельзя обосновать все положения такой формальной системы только исходя из положений этой же формальной системы. То есть, чтобы обосновать положения такой формальной системы, нужны внешние этой системе положения. Теорема Гёделя имеет смысл только в рамках спора с Гильбертом о природе математических построений.

К проблемам истинности или ложности утверждений в естественнонаучных теориях проблематика Гёделя не имеет никакого отношения. В естественных науках есть предложения протокольные, фиксирующие единичные опытные наблюдения, и теоретические предложения — абстрактные обобщения некоторого количества единичных опытных наблюдений, позволяющие предсказывать новые опытные наблюдения. Это непозитивистская, но проверенная временем точка зрения, и любые статистические данные целесообразно сперва рассматривать именно с таких позиций.

Каша в голове Перочинного не подлежит сколько-нибудь последовательному анализу. Алексей использовал ту же терминологию Гёделя как хуй на душу положит. «Неполнота» в воображении Алексея каким-то образом мешает объективности научного познания (это типичный миф среди гуманитариев, надо отметить). При этом Алексей поднял всю эту неудобную для себя тему постольку, поскольку пытался что-то сказать о боге. Можно добавить, что Алексей путает факты и теории, аксиомы и постулаты, фактические высказывания и оценочные. Он даже не может определиться, являются ли опытные факты интерсубъективными или же субъективными («слои реальности», ага). Как и любой фрик, Алексей попросту не понимает, о чём говорит, но при этом агрессивен, категоричен и самоуверен, хотя и нервничает, когда над ним шутки шутят. В этом, а также в обилии своих текстов, он напоминает Лотова и Чудинова.

Вот, пожалуй, и всё, что можно сказать об Алексеемече. Если этот человек не способен пользоваться

математическим аппаратом и категориями, и не понимает разницу между опытными данными и моделями, а то и попросту не умеет читать, то и его экономические построения не заслуживают внимания. Алексей — обычный фрик, даже не сайнс.

Дополним вышеприведенное точкой зрения camoro alexsword, чтобы понять что именно критикуется:

Лемминги тоже познают реальность в веселой беготне. Но только познание реальности, бывает, приносит сюрпризы и заканчивается вовсе не так весело, как начинается. А что касается модели, то математика универсальна. Каким бы образом вы бы не определяли аксиомы, если теория строится из этих аксиом согласно правилам логики, то эта теория полностью подчиняется теореме Геделя.

Собственно человечество последние лет 150 усердно участвует в олимпиаде леммингов, с каждый годом присоединяясь целыми командами, поражаясь олигархической раковой опухолью. В 2007, собственно, полет в обрыв уже начался. Просто он длится не секунды, а месяцы.

Я не знаю, что Вы называете познанием реальности. Если это то, что сообщают органы чувств, то, да, познавать реальность посредством органов чувств можно. Но они могут обманывать. Выглянуть за окно не аргумент. У таракана тоже есть усы для познания реальности, однако, очевидно, что и как у таракана, наши средства познания реальности ограничены. Не исключено, если их расширить, и Вы бы увидели мир более полно, Ваше представление о нем радикально бы изменилось, как у таракана вырасти у него глаза.

— Точка зрения спорная, но внутренне непротиворечива, а потому имеет право на существование

Alexsword в роли эпидемиолога

Алексворд внес свой весомый научный вклад в вопросы эпидемиологии, в частности — происхождение средневековой пандемии чумы.

Сперва исторические факты.

- 1. Падение банковской системы в Риме в начале третьего века. Рядом чума Антониана. Следом это произошло или нет точно не знаю пока, не нашел точных дат событий. Как минимум рядом.
- 2. Падение банковской системы в Европе в 1345 году. Следом Черная Смерть
- ...очевидно, что финансовая система для человечества одна из важнейших составляющих экосистемы. Поэтому когда система рушится у части человечества исчезает приток еды и энергии, и начинаются небывалые лишения и муки. Как следствие голод и беженцы. Как следствие голод влечет за собой поедание грязных животных и крыс, отсюда всяческие чумы. Беженцы создают антисанитарию, которая эту чуму разносит, а кроме того миграция беженцев способствует разнесению вирусов по другим населенным пунктам, в том числе благополучным.

— Божественная Комедия: финансовая система как часть экосистемы

Это чуть менее, чем полностью расходится с доселе имевшимися эпидемиологическими и историческими знаниями, согласно которым, в частности, чума является зоонозным природно-очаговым заболеванием, основной путь заражения человека — трансмиссивный, при укусе блох; первая пандемия чумы относится ко временам Юстиниана («Юстинианова чума»), вспышки второй пандемии далеко не ограничились периодом 1347—1351 гг. и т. д. и т. п. Да и вообще, есть основания рассматривать пандемии чумы как результат развития сложного многокомпонентного эпидемического процесса.

Занимательная сейсмология на дому

Нашарив в сети онлайн-каталог USGS, Алекс смело применил могучие навыки в нумерологии и без лишних колебаний и размышлений загнал все подряд данные в Эксель. Нарисовался зловещий график: с 1973 г. количество землетрясений, оказывается, выросло уже вчетверо! Между тем, подумать, а еще лучше почитать что-нибудь, все-таки стоило, получив такой идиотский результат; хотя бы почитать ФАК того самого USGS, где в разделе про мифы о сейсмической активности прямо говорится, что сейсмическая активность остается постоянной. Здесь имеется в виду, конечно же, большой промежуток времени. В реальности же, при изучении сейсмического режима используют помимо прочих две величины: наклон графика повторяемости (b-value) и, собственно, сейсмическую активность (по сути, свободный член закона повторяемости, он же закон Гутенберга-Рихтера). Так вот, эти параметры могут со временем несколько меняться вокруг среднего, что позволяет ряду нердов играться в сейсмический прогноз. Кстати, Алекс тоже, как мы видим, не избежал сего искушения.

Проверив распределение использованных Алексом данных на соответствие закону Рихтера-Гутенберга, легко убедиться, что это распределение не соблюдается, а значит каталог неполон и опираться на него так, как это сделал Алекс, нельзя. Впрочем, об этом прямо сообщает та же USGS, не моргнув глазом

указывающая на четырехкратное расширение полноты публикаций с 1973 г. Вообще же, серьезная проверка данных, которую проводят специалисты, прежде чем их использовать, дело гораздо более сложное и выглядит примерно вот так: [1], [2], [3]. Если мы перестроим график Алексворда, взяв начерно Mc = 5,2 и не проводя никаких других проверок, то получим совсем другую картину, на которой конец света явно не просматривается.

Кто-то может сказать — может раньше землетрясения плохо меряли и маленькие не попадали в статистику? Хорошо, возьмем крупнейшие землетрясения, с магнитудой от 8 до 9.9. Таких землетрясений было:

- с 1980 по 1989 5
- с 1990 по 1999 6
- c 2000 по 2009 (на текущий день) 12

Так или иначе рост кратный.

Забавно, что Алексворд-то как раз «маленькие» и не брал в своем первом графике, начав сразу с четырех. Но и тут у него все не слава богу. Землетрясений магнитудой от семи в 70-х (и ранее) USGS указывает заметно больше, чем для 2000-х. Где же кратный рост? Или семибалльные разучились мерять за 20 лет? С другой стороны, с 1940 по 1949 гг. землетрясений выбранной Алексвордом магнитуды указано USGS 11, а календарных десятилеток с 5 — нет в 20 веке больше ни одной. С 70 по 79-й зарегистрировано 7 таких землетрясений, то есть больше, чем в 90-х — где ожидаемый кратный рост? Об этом остается только гадать. Как и о том, чем, по мнению Алекса, провинились индонезийцы и как боженька двигает литосферные плиты, поскольку мотивируются все эти рассуждения ссылками на Евангелие:

Православные читатели, я думаю, дочитав до этого места, уже кое-что вспомнили. А именно:...Также услышите о войнах и военных слухах. Смотрите, не ужасайтесь; ибо надлежит всему тому быть. Но это еще не конец: ибо восстанет народ на народ, и царство на царство, и будут глады, моры и землетрясения по местам; все же это начало болезней... и многие лжепророки восстанут и прельстят многих; и по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь; претерпевший же до конца спасется.

И тут мы подходим к самому интересному, попытке выдавить из Алекса прогноз сейсмической активности.

То что мы пока видели — лишь цветочки, а не землетрясения. Не исключено, будут более свирепые типа того что ниже, о котором сохранились записи в хрониках Виллани о событиях сопутствовавших предыдущему крах финансовой системы

После Гаити и Японии можно отметить, что «свирепые землетрясения» имели место быть.

И тут Алекс не первопроходец: гига-землетрясения активно стали предсказывать после знаменитого Суматранского. Фриков зело возбудила формулировка «самое крупное за инструментальный период наблюдений». Фрики не догадываются, что инструментальным наблюдениям от силы-то 150 лет, а мировым сетям — и того меньше. Также намекнем, что в принципе величина землетрясения на нашей планете ограничена сверху. Это связано прежде всего с таким фактором, как прочность горных пород.

К сожалению, уточнить свой прогноз до измеримых терминов Алексворд отказался и попросту замолчал.

Сеанс прогностики с разоблачением

• **L** alexsword <2010-03-13 08:33 pm (UTC)>:

Щас две ветки видятся — загонят европейских оленей в пирамидку ГКО США или нет. в первом варианте — полгода можно протянуть до краха. Во втором — может 1-2 месяцев хватит.

• **L** dr eburg <2010-09-14 10:26 pm (UTC)>:

Сегодня как раз 14 сентября, послушаем специалиста

• **La alexsword** <2010-09-15 04:34 am (UTC)>:

Я Вам отвечал уже на этот вопрос.

Очередной шок с последующим вбросом ничем не обеспеченных денег в глобальную систему состоялся как и ожидалось — весной, в начале мая. Только не в США, а в Европе, но суть от этого не меняется — так как финансовая система глобальная, и куда не вливай в сосуд воду, повысится уровень воды в сосуде в целом.

Какой фактор я недооценил? Я не думал, что европейская финансовая система этот вброс денег выдержит, и полагал дезинтеграция будет немедленной.

Тем не менее, фундаментальные факторы и дисбалансы никуда не исчезли. Такие отсрочки дадут лишь увеличение степени гиперинфляции после того, как он таки будет запущена, ибо чем позднее лечить рак, тем хуже.

Длительная (многолетняя) дефляция в экономике, где все продуктивные сектора перегружены долгами, невозможна, так как неизбежно скатится в общехозяйственный коллапс и анархию.

Чисто теоретически возможны только два варианта стратегии управляемого выхода:

1) гипер (в двух подвариантах — «шоковый», через многотриллионную заливку единым траншем; «ужас без конца» — через несколько траншей с постепенным сокращением периодов между ними и увеличением амплитуды) 2) «квазисоциализм», национализация финансовой и основной производственной инфраструктуры (энергетика, транспорт, стратегические предприятия), реструктуризация социальной и пенсионной системы, списание долгов всем продуктивным секторам и реиндустриализация

В интересах нации, очевидно, наиболее конструктивным является вариант 2, но, сдается мне, аморальное и прогнившее общество не способно это осознать и выберет менее конструктивные варианты.

Сейчас пока мы видим два состоявшихся транша — бейлаут США 2008-го года и бейлаут Европы 2010-го. Следующий состоится до конца этого года. Переживет ли его глобальная финансовая система? Я считаю — нет. Но даже если я вновь ошибся, *конечный* исход все равно не изменится, а лишь станет хуже и мучительнее для граждан.

Еда!

Горы еды и океаны пива. Многие тролли обжирались до того, что не могли дотянуться до клавиатуры через собственный живот. Вследствие крайней притягательности научного жопоголизма для масс, редкий пост в журнале Убийцы имеет меньше 100 комментариев, да и тысяча — далеко не предел. Все они состоят из чистой ненависти чуть менее, чем на 100%. Бурление говн слышно в радиусе двух километров. К вашим услугам все дисциплины Специальной Олимпиады — хохлосрач, гогисрач, издевательство над тупыми американцами на время и дрочка на Путина вприсядку. Для полноценной ловли лулзов рекомендовано запастись пруфпиками с сегодняшним числом на фоне наиболее живописных видов соединенных штатов Пиндосии. Демонстрация подобных изображений или других символов чужого успеха вызывает у клиентов Кащенко неиллюзорный разрыв шаблона.

Травля

Несколько раз американские блоггеры предлагали Убийце разные пари на срок жизни США или просто приглашали в гости. Ни разу не согласился ни поспорить, ни приехать.

- Пари 1. «Предлагаю пари в каком из штатов первым вспыхнет беспредел?» беспроигрышный вариант, так как если нигде ничего не вспыхнет, никто как бы и не проиграл.
- Пари 2. «Предлагаю очередное пари (один к одному) возьмем ли цифру пять миллионов переселенцев (славян) к концу 2010 года.» очевидно проебано всухую. Ожидая, что 5 млн славян скопились за плотиной и ее вот-вот рванет, и хлынет поток в полтора миллиона в месяц. Для чего, кстати, придется снаряжать корованы, так как поездов и самолетов на всех не хватит.
- Пари 3 «Принято. Итак, я говорю, что до 27 ноября 2010 в США неизбежны беспорядки с жертвами и введением национальной гвардии для их подавдления, Вы говорите нет.» Ставка: 1 унция золота. Незадолго до 27 ноября началось верчение жопой и попытки соскочить. Как известно, никаких беспорядков не состоялось и пари это Алекс продул, но унцию отдавать не стал, гордо послав оппонента и хихикающих свидетелей.

Изгнание с Авантюры в декабре 2010

Основные события развернулись на страницах 191—193 ветки «Модерация» на Авантюре. Началось с того, что 8 Декабря 2010 в 22:32:38 пользователь SergeF оставил жалобу на бан ЛёликНожика, который, по его мнению, был наложен за несовпадение его взглядов со своими. Жалоба была написана совершенно нейтрально и даже доброжелательно в отношении Лёлика. Чуть позже подлил масла в огонь пользователь fiz из США, поддержав SergeF (не путать с SergeB, штатным анальным клоуном Авантюры с кармой –500), уже менее нейтрально, но в целом корректно. Самым острым в его посте было обзывание Лёлика «сектантом».

Сразу после этого fiz был внезапно забанен ЛёликНожиком. При этом поциент не имел полномочий бана в модераторской ветке и в качестве причины бана указал пост fiz в своей ветке, оставленый более месяца назад. Fiz создал клона и там же пожаловался на Алексворда, и попросил снять бан. Модератор раздела Майк Смит отменил баны SergeF и fiz, а также вынес Лёлику предупреждение о неполном соответствии. Лёлик тут же вынес повторный бан fiz, обозвав того говном и пидором, а также сказал, что если Майк с ним не согласен, то может снимать с него модераторские полномочия. Майк полномочия снял и отправил

Лёлика в бан на 10 дней за мат.

Следующие 33 страницы ветки можно наблюдать восстание учеников АлексВорда. Сам гуру под клоном alexsword_temp также оставил несколько высеров. Модератор Майк банил особо ретивых восставших, а остальных игнорировал и ловил лулзы. Особо доставляет то, что толпа учеников Лёлика, состоящая из поцреотов, сталинистов и поклонников тоталитаризма чуть менее, чем полностью, апеллировала к демократии и требовала провести голосование по восстановлению полномочий их гуру.

25 февраля 2011 АлексВорд вернулся из астрала, где он находился около 2 месяцев, причем его возвращение аккурат совпало с резким расширением масштабов крысиса. С Ближнего Востока и с Курил потянуло стойким ароматом Третьей мировой. Из Америки приходят нерадостные известия о погромах конгрессменов в Висконсине и урезании под ноль социалки в нищих штатах, Европа с поджатым хвостом заверяет Путена в стабильности евро. Впрочем, БП опять не случился.

3 августа 2011 сообщество АлексВорд (Артишок-1, кроме него есть еще несколько) в десятке самых читаемых сообществ LJ, а Майк уже полгода как исчез с Авантюры, не выдержав травли со стороны пользователей. Институт глобальных модераторов, каковым он являлся, по-тихому уничтожен.

Aftershock.su и Aftershock.news

С 2010 у Алекса есть не только сообщество в ЖЖ, но и гнездо параноика, брызжущее ядовитой слюной во все стороны со скоростью сотни каментов в сутки. Изначально представлял собой «левую оппозицию» Глобальной Авантюры, отколовшуюся после «Войны клонов». Заявленная цель создания — обеспечение работы сайта в случае БП в Америке (новый сервер физически расположен в России). Через месяц после открытия Афтершок вышел по посещаемости на уровень Глобальной Авантюры (40000 посетителей), что на треть превосходило сайт Путина. По состоянию на апрель 2016 — у Афтершока 46000, но поцреоты не дремлют, раскочегарив Гаранта до (пиковых) 130 тыс. в день.

Ни с того ни с сего 13 декабря 2015 г. по адресу ресурса вместо всего контента появились слова на фоне тьмы и языков пламени:

В связи с закрытием моего аккаунта, невменяемостью Алекса и коммерциализацией ресурса, мной принято решение о закрытие проекта AFTERSHOCK.SU В сязи с чем приношу свои искренние извинения адекватным пользователям.

Черным вебмастером оказался некий Ярослав Титарев, предоставивший в свое время хостинг и домен беженцам с ГА. С того хостинга Афтершок давно ушел из-за регулярных лагов, но домен остался зарегистрирован на его имя. Вечером 13 декабря под неизвестным никому ником "Шаман" объявился в одном из тредов, где начал толсто троллить. Причем в его досье висела гордая цифра партийного стажа "38 лет", из-за которой он был принят не то за кулхацкера, не то за кого-то из корешей разработчиков. После начала ответной травли хомячками Лелика и жалоб своему хозяину, был понижен партстаж до 2 недель, а потом и вовсе забанен, после чего оказался забанен уже сайт Лелика. На следующий день сайт переехал на новый домен.

По состоянию на 17 декабря 2015 сайт закрыт наглухо опять открылся взад.

Мемы

- Обезьяны атакуют очередная вредная инициатива жидогосдеповских агентов или зеленых фашистов, засевших неподалеку.
- Перечитывая Авантюриста... далее следует цитата из великой книжки великого гуру.
- **Молния!** Алекс обнаружил очередной признак приближающегося БП и спешит поделиться с хомячками. На него следует каноничный ответь: **Началось!**
- Освежающий гиперок гиперинфляция доллара, долженствующая вот-вот начаться.
- **Новая темная эра уже рядом** очередной баян на тему «Как страшно жить!». Канонічный ответ: **И это лишь жалкое начало!**
- **Мясное поколение** европейско-американская молодежь, которой сейчас 20-25 лет. По общепринятому на Афтершоке мнению, это люди без будущего, которые своим странам не нужны, работу они найти не могут, образование у них дрянное, поэтому они обречены сгинуть в уличных беспорядках на улицах европейских городов или стать пушечным мясом Третьей мировой.
- Зелёные ростки локальный мем средней винрарности. Происходит от названия статьи, в которой отражены тенденции к восстановлению глобальной экономики, даже несмотря на огромные долги. В сообществе зелёными ростками ехидно называются все события, связанные с ухудшением экономических показателей западных стран. Пример.
- **Кусачки** традиционный ответ камрадов на комменты типа «в Рашке сплошной распил и откат» или «в Рашке все дорого». Происходит из поста, где ряд местных троллей потешался над закупкой МЧС кусачек за 300 тысяч рублей, а позже выяснилось, что имелись в виду гидравлические кусачки для разрезания разбитых автомобилей. Традиционно сопровождается фотографией тех самых кусачек размером с хорошую бензопилу.
- **Многоходовка** любые сомнительные действия Путина с точки зрения поцтреотов-путинофобов, применяется для троллинга поцтреотов-запутинцев. Изначально упрек запутинцев в том, что

абсолютно любые слова и поступки Путина они могут обосновать его хитрым планом, причем во всех подробностях.

- **Офтальмологическая уринотерапия** Обычно неудачная попытка открыть глаза оппоненту на очевидную очевидность.
- **Полбалкона** Объем найденных денег у проворовавшегося губера Сахалина в пятитысячных купюрах. Мера взятки. Дробится в обе стороны.
- **Сезонное** Супермем от экстравагантной труппы клоунов из-за лужи, по прозвищу Овц (SkySheep80).
- **Консерва** аккаунт, который регистрируется на долговременную перспективу и не используется первые несколько лет существования. В нужный момент консерва вскрывается и, прикрываясь большим партийным стажем, начинает троллить.
- **Революция баклажанов** меткое и быстро разлетающееся по интернетам название американских гастролей дурдома под названием Black Lives Matter.
- На Украине все хорошо! мем за авторством АнТюра и образец его политической логики. Подразумевается, что планомерная деградация экономики до соответствия ментальности населения выгоднее, чем отчаянные попытки удержать планку, а страна, протягивающая ножки по одежке, устойчивее и сильнее, чем страна, пытающаяся вылезти из грязи, не обладая достаточными ресурсами. Как тут не вспомнить бессмертное "Продолжение жизни в виде растения для плюкан благо".

Политическая система

У всякого традиционного форума есть администрация и модераторский корпус (часто многоуровневый), который может осуществлять волюнтаристскую политику, тереть посты и банить как по правилам, так и по желанию левой пятки. Аналогичная модель была и у "Глобальной Авантюры", и именно раскол модераторского корпуса стал одной из причин ее гибели. У Афтешока административного аппарата нет: единоличную диктатуру с правом сносить посты, пришивать подписи и выкидывать на мороз осуществляют Алекс и его заместитель Читаювсе. Осуществляется она на основе мнения сообщества, выраженного через бан-рейтинг, и сложившихся понятий (напоминающих блатные, а большеворовачевские), так что бесконтрольно махать банхаммером Алекс технически может, но морально - не поймут. На Афтершоке нет кармы, рейтингов, оценок и плюсов, так что принципиально отсутствует кармодрочерство и накрутки. Зарегистрировавшись на ресурсе, ньюфаг обнаружит у себя следующее:

- Самомодерация. За модерацию поста отвечает автор поста. К тому же любой юзер может запилить собственный раздел и в его пределах модераторствовать, как пожелает. За плохую модерацию можно лишиться полномочий.
- **Проскрипция.** На каждого юзера ведется публичная и общедоступная летопись всех его комментов, причем через 15 минут коммент блокируется для изменений, а удалить его нельзя в принципе.
- Бан-рейтинг. Любой юзер имеет право в любой момент забанить любого юзера по любой причине или just for lulz но только в своих статьях. Чем больше банов набирает юзер, и чем быстрее он это делает, тем большее внимание администрации он привлекает. Групповая травля и забивание коллективным банхаммером, а потом перемывание косточек на ежемесячном отчете администрации по массовым расстрелам одна из любимых на Афтершоке спецолимпийских дисциплин. Рекорд держит некая Шахерезада, получившая в течение суток 106 банов за один высер на тему "победобесия" 9 мая.
- Флажки. Теоретически, должны показывать местоположение камрада на глобусе для немедленного вычисления агентов империализма. Неплохо работает для украинских IP. Однако любой пользователь VPN, особенно если работает через английские/голландские прокси, автоматически подозревается в работе на вероятного противника, что немедленно используется в сраче.
- **Подписи.** Авторам высказываний, вызывающих бурления говн, если бан-рейтинг не дает сразу выкинуть автора на мороз, Алекс назначает глумливую подпись, которая высвечивается под каждым комментом. Удалить ее нельзя.
- Условный бан. Отдельных персонажей, даже заработавших подпись и сотню-полторы банов, Алекс оставляет в качестве штатных клоунов, если они пишут ценные или интересные, по его мнению, статьи и комменты. Более мягкий вариант соглашение о некомментировании чужих статей (под честное слово).
- Стаж. На Афтершоке партийный стаж, высвечивающийся при каждом комменте достаточное основание для фаллометрии и дискриминации. Старому камраду со стажем 3-4 года (а уж тем более с момента основания) простят многое. Ньюфага за то же самое последовательно затравят, завалят банами, поставят на премодерацию, пришьют подпись и отправлят на мороз. Первопричина этого периодически накатывающие на ресурс волны свежезарегистрированных троллей, породившие недоверие к ньюфагам вообще. Особенное недоверие вызывают консервы аккаунты, зарегистрированные много лет назад и функционировавшие в режиме read-only, а потом активно начавшие писать.
- **Премирование**. Авторы самых читаемых статей квартала получают весомый бакшиш, на который скидываются как камрады, так и лично Алекс. Премиальный фонд суммарно составляет примерно 200 тысяч рублей.

В наличии

- 1. Америкосрач (АМЕРИКЕПИЗДЕЦ является голубой мечтой каждого из местных хомячков).
- 2. Энергосрач. Любое упоминание рационального использования газогенераторов, пеллет или дровяного топлива вызывает былинные срачи.
- 3. Хохлосрач (практикуется отдельными местными свидомитами и неизменно собирает горы еды).
- 4. Совкосрач (избитое, но очень перспективное направление для умелых ценителей жанра).
- 5. Конспирология и конспиросрач (для тонких троллей горы еды).
- 6. Жидосрач (идёт по синусоиде, в основном прикручен к конспирологии). По тематическим набросам специализируется камрад из Израиловки Крич Ли и профессиональный антисемит Владимир Маслов. Тем не менее, забредший с Конта юдофоб-отморозок Антон Благин был забит коллективным банхаммером всего за три дня.
- 7. Гомосрач. Регулярно постятся простыни на тему «Пидоры отакуют», генерирующие тонны ненависти и сотни злобных комментов. В гомотреды регулярно выезжает Черный Властелин, ставший на ресурсе маскотом гомосрача.
- 8. Богосрач. На ресурсе были представлены как православнутые поцтреоты, так и агрессивные атеисты, причем обе стороны с $\Phi\Gamma$ М в терминальной стадии. К 2015, пимозгнутых стало заметно меньше, а Б-га не поминают всуем.
- 9. Фоменко/Левашов/Чудинов-стайл троллинг. По состоянию на апрель 2016 как-то сам сошёл в нули, но в начале 2017 получил своё новое рождение (по слухам в связи с принятием на вооружение нового учебника истории). Поскольку на Афтершоке имеется несколько штатных новохроноложцев и персонально хронофрики-конспирологи АнТюр, Игорь-Грек и Горожанин из Барнаула, срач на эту тему не остановится никогда.

Что не любят на Афтершоке

- 1. Кургиняна (ибо конкурент), Хазина, хенерала Ивашова.
- 2. Левашова, Чудинова, Фоменко. Хотя многие с удовольствием хавают других альтернативных хронолухов и даже сами грешат хроноложеством.
- 3. Сланцевую революцию, вечные двигатели, дрова и иные легкие способы осчастливить человечество бесплатной энергией. В-общем, правильно не любят. Желающим построить коммунизмов на сгущёном навозе токмо в хиппи.
- 4. Либерастов, пиндосов, фошыстов, свидомитов, любителей хруста французской булки. Хотя антисоветчики, ымперцы и фанаты РКМП присутствуют в количествах и уже приобрели определенное влияние, но в целом сообщество остается левацким и пользуется пролетарским банхаммером для искоренения наиболее упоротых экземпляров (и впредь будет так, поскольку последнее слово остается за Алексом).
- 5. Американских и вообще западных антиглобалистов и интернет-революционеров (отношение как к сказочным долбоебам, кем, собственно, эти балаболки и являются).
- 6. Медведева, Дворковича (личное пугало Алекса), Чубайса.
- 7. Панические прогнозы в отношении России.
- 8. Матерки с 2015 запрещены категорически (но разрешается эвфемировать невозбранно)
- 9. Когда выдержки из данной статьи постят на главной Афтершока (удаляется немедленно)

Что любят на Афтершоке

- 1. Конечно же, Луркоморье! Луркояз признан официально.
- 2. Авантюриста. Основоположник же! Хотя цитаты из него в последние годы вышли из моды.
- 3. Длинные авторские статьи на околоэнергетические и околофилософские темы.
- 4. Путина, Сечина, Рогозина (неофициально считается на As.news будущим президентом).
- 5. Атомную энергетику, в особенности бридеры.
- 6. Панические прогнозы в отношении всех стран, кроме России.
- 7. Графики, таблицы и статистику (к 2016, публика таки научилась смотреть источники).
- 8. Теории заговора.
- 9. Китай, Белоруссию, Венесуэлу и их лидеров. Хотя Лукашенко в последнее время принято ругать.
- 10. ZeroHedge и прочие сайты американских параноиков из классовой солидарности. Собственно, Aftershock и занимал первоначально нишу "русского ZeroHedge".

Значимые авторы

- Алексей Анпилогов (Already Yet), вовремя понаехавший с Украины инженер-энергетик, регулярно постил интересные и грамотные статьи собственного написания на самые разные темы, от истории до энергетики. Раскрутившись на «Афтершоке», в 2015 издал собственную книгу «Мир на пИке, мир в пикЕ». Однако, с афтершокерами разругался и постить перестал.
- Оттуда ака Йожик местный тонкий тролль, серийный автор фейковых новостей в стиле "Медузымутанты угрожают Крымскому мосту", мастерски пародирующих высеры украинских СМИ с доведением их до абсурда. Новости регулярно принимаются второразрядными агрегаторами за подлинные. Впрочем, реальные украинские новости иногда оказываются еще оттудистее. Также иногда постил cool story "за жизнь" от первого лица. IRL был таможенником и умер на работе от инфаркта. Навечно внесен в списки части, Афтершок не забывает свою легенду.
- Добрая машина пропаганды ака Дирижер, Пианист, Композитор, Музыкант. Легендарный тролль Афтершока. Автор нескольких локальных мемов. Несмотря на изрядную толщину, троллинг (в стиле Льва Натановича Щаранского) был весьма креативен, а его жертвами обычно оказывались либерасты

и носители ФГМ, поэтому значительная часть комментаторов всякий раз оказывалась солидарна с ДМП. В результате он получил уникальный статус "легального тролля", почти на любые проделки которого закрывали глаза (хотя несколько раз таки банили). Обзавелся несколькими подражателями. Постепенно становился унылым говном, погряз в копипасте и в итоге хлопнул дверью, но вернулся. В настоящее время вместо троллинга занимается унылым антисоветским нытьем.

- Фарцовщик либерал-рыночник, поэтому и антисоветчик. В отличие от либерастов ухамацовского разлива, способен аргументированно выразить свою позицию. Периодически пишет интересные статьи, знает толк в интеллигентном троллинге сообщества.
- **VDF** (ранее VseDoFeni) еще один оплот фундаментального антисоветизма и фанат РКМП и лично Николая Второго на ресурсе. Заодно странный веган, который ничего не имеет против убийства животных, но считает, что есть мясо очень вредно.
- SkySheep80 ака Овец. Стереотипный эмигрант в США, потреблядь, воинствующий либераст и рашкофоб. Живет в Майами, откуда регулярно постит небезынтересные статейки о местной жизни или набрасывает говнеца на вентилятор. Ненавидит Трампа. Имеет "Теслу" и фанатеет от Маска. Ранее имел нескольких виртуалов (ныне все забанены). Есть подозрения, что на самом деле является коллективным виртуалом эмигрантской группы или даже спецподразделения психологической войны. Троллит Афтершок почти семь лет, еще со времен ЖЖ. Известен личной войной с другим эмигрантом, Я-Гришей, в ходе который последний деанонимизировал Овчика как Даниэля Мартинеса, советского кубинца, вместе с семьей удравшего в США на излете Перестройки и связанного с американскими спецсужбами. Однако достоверность деанонимизации под вопросом.
- Мент ака Илья Рясной, Илья Стальнов, Сергей Зверев. Внук генерала НКВД Рясного, последнего начальника охраны Сталина и лучшего специалиста СССР по экстерминатусу бандеровцев. Воевал в Афгане, служил в милиции, ныне строчит книжки (в основном, ментовские боевики). На Афтершоке в основном постит свои воспоминания о работе простого опера в девяностых и начале нулевых (занимался борьбой с расхищением культурных ценностей и преступлениями, связанными с оборотом антиквариата), а также занимается литературной критикой. Статьи неизменно попадают в топ.
- Папаша Мюллер. Просто Папаша Мюллер, бывший тысячник ЖЖ. "Ты мудак, сынок" (с).
- myak555, он же Якимов М. Н. винрарный активный автор, пишет книгу «Пределы роста», выкладывая ее по главам. Умеет в стат/мат анализ и моделирование. Основной прогноз Михаила: неизменный обратный демографический переход в 2050-20170 гг. Забавно, но модели Wolrd3 (1972), NewWorld (2012), модель Халла-Клитгаарда, Хабберта (1956) и др. это только подтверждают.
- mamomot клинический ватник-патерналист, путинист и православнутый монархист. Много пишет квадратно-гнездовым способом, выпускает еженедельный "Стагфляционный обзор" на тему "как все плохо в американской экономике". Постоянно разводит совкосрачи, а всех, кто вякнет слово ему поперек, называет бандеровцами и либерастами. Отличается крайне хамским поведением и бараньим упорством. Рекордсмен по числу персональных банов, однажды даже был забанен на три дня, а после возвращения обнаглел окончательно. Онлайн переболел ковидом в тяжелой форме.
- **kolos** эпичный прокоммуняцкий тролль, борцун с режимом, этакий VDF наоборот. Считает себя летописцем истории Афтершока, скринит и копипастит комменты других юзеров. Занимается троллингом антисовков.
- **Шабур** коммуниствующий хохол из Одессы, такая себе противоположность Мамомоту. Также в своих постах любит сраться с антисоветчиками. Считает, что Россия должна присоединить его ридну неньку, чем привлекает внимание ватотроллей, не желающих брать на довольствие столь токсичный актив.
- **ВладиславЛ** Владислав Лебедев, местный безумный ученый, вроде как разработчик боевых дронов и систем управления. Любитель всяких теорий заговора, особенно про жыдов и биороботов в стиле КОБ. Изобрел противовирусный скафандр из полиэтиленовой пленки, кулера и ультрафиолетовой лампы.
- Анатолий Тюрин (АнТюр) уже упомянутый выше фоменкоид, геофизик, занятный лингвистический фрик, проповедник постмодерна. Родился и долго жил в Средней Азии, знает тюркские языки, разбирается в местной этнографии, верованиях и суфийской мистике. Автор странной, но обладающей некой внутренней логикой геополитической конспирологии. Склонен к магии и мистицизму в жыдомасонском стиле. Периодически устраивает тотализатор на выборы. Автор многих локальных форсед-мемов.

Путин начитался Лелика

...Ни одна из причин нынешних финансовых потрясений до сих пор не устранена. Более того, кризис 2008 года, безусловно, переходит в новую стадию и обнажает масштабные, глубинные проблемы: это и долговой кризис корпораций и целых государств, это и дисбалансы раздувшегося непомерно финансового сектора, во многом спекулятивного и оторвавшегося от экономических реалий... При этом мы не намерены противопоставлять такие понятия, как «индустриальная» или «постиндустриальная» экономика. Анализ современной практики, опыт многих государств показывают, что одно без другого не живёт: деиндустриализация начинает вымывать научные, инжиниринговые центры, а затем даже и качественное высшее образование, а без постиндустриальных отраслей лишается инновационной подпитки традиционная промышленность...

Фундаментальной причиной краха финансовой системы США следует считать гигантский разрыв между «процветающей» виртуальной экономикой, измеряемой монетарными показателями, и деградирующим реальным сектором, измеряемым в физических единицах. В 60-е США отказались от производственной модели экономики и запустили наращивание паразитарных финансовых секторов, экспортируя их в другие страны под лозунгами «финансовая глобализация» и «свобода торговли», ставших современным аналогом колониального налогообложения. Многолетняя деградация реального сектора США маскировалось показной роскошью, достигаемой за счет сокращения инвестиций в инфраструктуру, а также за счет притока товаров, национальных богатств из других стран, расплата с которыми происходила в форме «ценных бумаг» того или иного сорта. Это ничем не отличается от всех прочих финансовых пирамид. Разница лишь в масштабе.

— Лелик, 14 июля 2010

Сегодня эффективность альтернативных видов энергии не является конкурентоспособной, по сравнению с ядерной энергетикой и углеводородной. Она живет только потому, что ее субсидируют, но это не значит, что ее не надо развивать.

— Путин, 20.06.2013

Мы неоднократно говорили, что «зеленая энергетика» в своем нынешнем виде физически непродуктивна и существует лишь за счет высасывания соков из физически продуктивных отраслей и паразитирования на обществе — в виде дотаций, субсидий и т. д. Это есть дитя глобальной финансовой системы, которое подохнет вместе с ней.

— Лелик, 08.10.2012

Моар текстов (берегите мозг!)

- Базовый сценарий (в редакции Авантюриста)
- Базовый сценарий (в редакции alexsword)
- Рекомендованный сценарий для России

Значимые отрывки, для тех, у кого нет желания это все читать:

Сценарий 1. Крах финансовой системы США.

- Фаза 1. Спекулятивный кризис (весна 2007 начало 2008) Первая фаза падения ФР и рынка недвижимости, бегство из акций и недвижимости в товарные фьючерсы и золото. Девальвация бакса, замедление инфляции.
- Фаза 2. Экономический спад (начало 2008 середина 2008). Продолжение падения рынков, стагнация производства, начало снижения товарных рынков, движение баксов в ГКО, снижение доходности ГКО, ревальвация бакса, нулевая инфляция.
- Фаза 3. Потребительский кризис (середина 2008-конец 2008). Массовые дефолты и банкротства населения, резкое сокращение расходов, схлопывание потребительского рынка, дефляция, ускорение ревальвации бакса.
- Фаза 4. Кризис производства (начало 2009-середина 2009). Промышленный кризис, инвестиционный кризис, массовые банкротства, массовые увольнения и сокращения зарплат, усиление потребительского кризиса. Продолжение падения всех рынков фондовых, товарных, недвижимости. Ускорение дефляции, ускорение ревальвации бакса.
- Фаза 5. Бюджетный кризис (середина 2009-начало 2010). Попытка остановить экономический коллапс и компенсировать резкое падение налогов за счет стремительного роста гос. расходов на основе пирамидальных внешних займов, некоторое оживление экономики, некотрое торможение дефляции, стабилизация курса бакса.
- Фаза 6. Гиперинфляционный шок. Начало геополитического конфликта (второй кв. 2010-начало 2011). Искусственная раскрутка гиперинфляции. Обесценивание прямого государственного долга, обесценивание пенсионных обязательств, значительное сокращение реальных бюджетных расходов, значительное снижение долгового бремени населения, снижение стоимости персонала и повышение рентабельности бизнеса, концентрация всей национальной собственности в руках финансовой элиты. Обвал американских ГКО. Временный рост фондовых и товарных рынков, рынка недвижимости. Гиперинфляция, многократная девальвация бакса.
- Фаза 7. Глобальный экономический коллапс. Развитие глобального геополитического конфликта. (середина 2011 2013-14) Коллапс национальных экономик, обвал или физическая остановка всех рынков (Доу 2500-3600, если доживет), разрушение международных экономических связей, крах ямайской валютной системы, региональные и гражданские войны, Третья Мировая.

«Минимум на 50% — сектор услуг сдуется. Это 40% населения США. Эта пирамида держалась лишь за счет разгоняемого спроса в 90-х благодаря дешевым азиатам, а в нулевых — благодаря дешевым кредитам. Новой инновационной волны, которая могла бы поднять производительность труда — не случилось, а пирамида кредитов — рухнула. Тушите свет, господа, Золотой Телец, которому большинство из Вас поклонялось, отдает команду начинать Апокалипсис! Right now and here! Земные радости и печали

временны, вспомните о душе! Не убивайте себя, своих детей и жен, это смертный грех! Даже, если дъявол правил Вашей жизнью, у Вас сохранился шанс перед Всевышним, как бы Вы его не называли.

 Γ лобализация пришла к своему естественному завершению — экспорт не только ресурсов из стран третьего мира, но и голода, и насилия.

Грядет эпоха крови и слез. Эпоха искупления. Встречайте.»

«Давайте теперь обсудим, что будет просходить в России. Итак, мы не считаем кризис чисто финансовым. Более того, мы не считаем его даже чисто экономическим. Прежде всего этот кризис — геополитический, связанный с попыткой перезапуска глобальной олигархический империи после скорого краха доллара, который проявляется для больших стран пока лишь в экономике, но для некоторых малых третья мировая уже началась или, как в Индии и Пакистане, начинается.

Мы исходим из предположения, что Россия не побоится вдарить в 2009 году по финансовой системе США, чтобы форсировать крах ГКО США и крах доллара. Сценарий Реконкиста засбоит, и ряд козырей у олигархов исчезнет, так как хаос в мире к моменту выхода США из кризиса (2011—2012 годы) будет существенно ниже, чем если этого не сделать. Но желание восстановить глобальную олигархическую империю от этого не исчезнет. Возможно, даже с очень низкими шансами на победу, олигархи, как и Гитлер когда-то, попытаются осуществить свою версию Барбароссы. Нам необходимо исходить из худшего и готовиться к обороне.»

См. также

- Avanturist
- Беркем Аль Атоми
- Развал США
- Большой Пиздец
- Science freaks
- Германыч

Ссылки

- Логово Алекса-сабли и его друзей
- Клон поциэнта со стихотворными формами и призывами к революции, но клон беспонтовый, Лелег оранжоидов ненавидит
- Alexsword набигает в НИИ гурологии. Комменты потёрты, слив засчитан.
- Очередные приключения Лёшки в стенах всё того же НИИ, слив вновь засчитан.
- Alexsword предложил дискуссию по России известному жопоголику. Жопоголик не нашёл, что ответить по существу и самоустранился.
- Онотоле пишет про Alexsword: «Я время от времени заглядываю в этот ЖЖ. Пока не замечал явных противоречий между его прогнозами и наблюдаемой реальностью. Как-то раз мы с ним даже обсуждали вопрос причин совпадения его прогноза с моим. Оказалось, что подход "из общих соображений" предсказывает те же эффекты, кои он вычисляет из первичной статистики, но не может столь же точно определить сроки»
- Американский поциэнт, очень похожий на нашего безумного Алекса. Те же жопоголические таблицы и графики, и occasional guro
- Лелег сорвал маску с покемона и жидко наложил ему в эмигрантскую душонку. ZOG негодует!
- Алекс состоит из нескольких человек, один из них молодой обдолбыш.
- Анонимус деанонимизирует, part 1
- Анонимус деанонимизирует, part 2



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya Авласти скрывают А-культ ААААААААА Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный Андрей Кураев Андрей Сковородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска

Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал Война рельсы и страпона Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко



11 сентября 2012 год 25-й кадр AlexSword Backmasking Bitcoin F-19 Facebook Google SCP WikiLeaks X-files Zeitgeist ZOG A власти скрывают Англичанка гадит Андрей Скляров Антиглобализм Братание Вайомингский инцидент Вестник ЗОЖ Вражеские голоса Глобальное потепление ГМО Гнездо параноика Александр Гордон Городские легенды Госдеп Государственная тайна Двойники Путина Дело Дрейфуса Еврейские расовые жиды Жопоголизм Закладки Запрещённый ролик Зомби-апокалипсис Зона 51 Идентификация пользователей в интернете Инопланетяне Каббала Климов КОБ Кровавая гэбня Лунный заговор Люди в чёрном Масоны Метро-2 Мировой финансовый кризис Моссад НАТО Номерные радиостанции Общество потребления Оппозиция Паранойя Перепись населения Пиар План Даллеса Плоская Земля Резонатор Гельмгольца Саентология СДВ Система Стариков СУП США Теория заговора Терроризм Фальсификация истории ФБР Фоменко ФСБ Хазин Чёрные вертолёты Шулхан Арух Эльзагейт Юггот Юрий Петухов



Специальная олимпиада

AlexSword Avanturist Butthurt Check you DDoS Encyclopedia Dramatica/Атеист Fandom Grammar nazi IQ Livejournal.com Mac vs. PC S Special Olympics ТеХ X не умер Аборт Автосрачи Адекватная точка зрения Активная гражданская позиция Алкснис Аргументация в полемике Армата Арнольд Зукагой Артефакты Петербурга Атеизм Aтеизм/Orthodox Edition Бесполезная наука Битва слона с китом Бодибилдинг Бокланопоцтит Бокс по переписке Ботинкометание Бульбосрач Бурление говн В/на Вайп Вандализм Ванкувер 2010 Леонид Василевский Вброс говна в вентилятор Веганы Великая Отечественная война Взлетит или не взлетит? Винилофилия ВиО Война правок Война пятницы тринадцатого Георгиевская ленточка Глобальное потепление ГМО Гоблин Говнарь Гогисрач Градус неадеквата Гражданская война в России Гринпис Демотивационный постер Детерминизм Диалог с собой Диванные войска Дружба между мужчиной и женщиной Дыхота Евромайдан Европейцы ли русские? Еда Жанрозадротство Женская логика Женя Духовникова Жестокость в компьютерных играх Иранский вопрос История древней Украины Как нам обустроить Россию Книга лучше Книга рекордов Гиннесса Комплексы Кописрач Критерий Поппера Кровная месть Крокодил Кулинарный сноб Кургинян Курица или яйцо? Лавхейт Легалайз Ленд-лиз Лунный заговор Мавзолей Ленина Майдан Мицгол Моралфажество Моргенштерн Мужики vs бабы На самом деле Надмозг Наука vs религия Научный креационизм Национальная идея Не аниме Нот всего семь Обезьяна с гранатой



Born in the USA

11 сентября AlexSword Alt-Right American Dad! Avanturist Beavis and Butt-head Black Lives Matter Blackface Chris-chan Don Hertzfeldt Duck and Cover HAARP Harley-Davidson KFC King of the Hill Korn Levelord Limp Bizkit Linkin Park M-16 Marilyn Manson Megadeth Metallica Mr. Hands NASCAR Nine Inch Nails Playboy Ray William Johnson SJW Skrillex Slayer SOPA South Park System of a Down The Boondocks Transmetropolitan Weird Al Yankovic X-files Zippo ZOG A Better Amercia with Mitt Айн Рэнд

Альберт Гор Аляска Американские интернеты Американский пирог Амеро Бадд Дуайер Барак Обама Барби Бобби Котик Борис Вальехо Бостонский теракт Брачный аферизм Рей Брэдбери Брюс Уиллис Вайомингский инцидент Веганы Вьетнамская война Гарри Гаррисон Гетто Лавкрафт Голливуд Городские легенды Городские легенды/Список Госдеп Гражданская война в США Гриффины Дарья Демократия Джей и Молчаливый Боб Джеймс Рэнди Джим Моррисон Джон Кеннеди Джордж Буш Джордж Карлин Джордж Флойд Дикий Запад Дональд Трамп Дэвид Линч Дядя Сэм Зодиак Зона 51 Идиократия Иранский вопрос Карлос Кастанеда Кен Кизи Киану Ривз Стивен Кинг Кока-кола Колорадский жук Комиксы Коммуняки Крис Хэнсен Крылатая демократия Ку-клукс-клан Куколд Джеймс Кэмерон Лавей Лас-Вегас